

1万元见义勇为奖金捐给患病同学

曹洋用行动凝聚正能量

晚报讯 (通讯员 徐子棋)

“首先感谢学校组织的这次捐赠仪式,从而给我表达心意的机会。因为在我救两名落水儿童时并没有想到可以获得这么多的荣誉和奖励,这笔奖金来自于社会,是社会对我成长的关爱,我认为我有必要把这份关爱传递下去。这次捐助是我应该做的,希望杨玉莹同学能早日康复,回到我们中间一起学习。”近日,在枣庄八中举行的曹洋同学爱心捐赠仪式上,全市见义勇为先进个人、枣庄八中北校高一学生曹洋这样说道。

当曹洋将一万元的见义勇为奖金送到患病同学杨玉莹妈妈的手中时,玉莹的妈妈哭了。她眼含泪水激动地说:“感谢曹洋同学的帮助,相信有这些好心人的关心、帮助,孩子一定能够战胜病魔,重返校园。我们要努力回报社会,同时将这份爱心传递下去。”据了

解,今年16岁的杨玉莹是枣庄八中北校高一(16)班的学生,平时学习刻苦努力,积极上进。1月27日,杨玉莹因患有白血病到济南入院治疗,治病需要数十万元。但杨玉莹的父亲是加油站工人,母亲无业,经济拮据,杨玉莹得此重病对家庭打击巨大。当听到身边同学患病住院时,曹洋内心感到非常的惋惜和焦虑,他想尽自己的能力帮助需要帮助的同学,当他想把见义勇为奖金捐赠的想法告诉家人时,得到了家人的一致赞同。

“人生总会遇到坎坷,如果每个人都能伸出手援助一下,她一定会获得克服困难的勇气。所以,这次捐助是我应该做的,也要感谢学校对我的培养和社会对我的肯定。”在采访时,曹洋告诉记者。有爱心、懂感恩、有社会责任感,曹洋勇救落水儿童的事迹让人感

动,其爱心接力的善举更令人钦佩,他用实际行动不仅传递了正能量,而且用爱的正能量汇聚成向上的精神力量。

枣庄八中北校副校长表示,下一步要在全校弘扬曹洋同学见义勇为、爱心接力的善举,同时将这份爱心传递下去,积极开展爱心捐赠活动,努力救助患病学生。

背景资料:2013年12月30日下午1点多,在薛城区沿河公园,两名小学生张正水、邵祖轩不慎落入冰冷的人工湖

里。走在上学路上的曹洋听到呼救声后,不会游泳的他不顾个人安危,巧妙利用岸边的废旧游船,成功将两名落水儿童救出。他见义勇为的举动,感动了被救孩子的家长,感动了围观群众,传递着当代中学生的爱心与责任。曹洋被枣庄八中授予“见义勇为之星”、“优秀共青团员”荣誉称号,被薛城区委区政府授予“见义勇为积极分子”称号,被市委市政府授予“全市见义勇为先进个人”称号。



超车致追尾

4月7日下午,市中区西外环发生一起两车追尾事故。据了解,追尾是因为超车导致的。记者在现场看到,一辆车冲上了道路中央的隔离栏;另一辆车则冲到路口处,整个车头严重变形,所幸没有人员伤亡。

(记者 王萍 摄)

妻子微信点赞入迷 差点引发家庭矛盾

晚报讯 (记者 姚付林)

4月7日,市民李先生向记者反映,最近流行一种微信集赞送东西活动,他老婆只要一有空闲时间,就抱着手机不放,有时候抱着孩子也玩手机,更离谱的是有时候玩手机连孩子都不管,令他很是烦恼。

据了解,李先生的老婆很

“迷恋”微信朋友圈上最近流行的集赞送东西的活动,因为集一定数量的赞商家就会送给她一些东西,这种微信点赞正是商家利用微信平台推出的促销活动。在微信上有个朋友圈,只要分享到朋友圈内的商家活动链接,然后分享的人,就可以发动通讯录里面的好友纷纷来点赞。此活动确实吸引了很多市民参与活动。但是,李先生说,他老婆为了收集点赞活动,废寝忘食,手机不离手,边抱着孩子边点赞,李先生说:“我女儿才三个月大,老婆这样抱孩子玩手机实在是不应该,一来对孩子不好,二来对自己的视力也

不好,手机的辐射还那么大。关键是她玩点赞,就全然不顾孩子了。”

李先生提醒广大市民,点赞可以有,手机可以玩,但一定要适度。不能因为商家的“伎俩”就深陷其中,更不能为了贪图小便宜而影响了家庭的和睦。

不愿朝九晚五 选择开店创业

晚报讯 (记者 王萍)随着大学毕业生人数逐年增多,严峻的就业形势让不少大学毕业生们都感受到了压力,张谦在困惑中选择了自己创业,虽然路途艰辛,但干劲十足。

日前,记者走访了毕业三年多的80后青年张谦的儿童家具店,店面在新城一家具城内,面积有200平方米,简单且清新的装饰看得出张谦的用心,几套精心设计的儿童房布局,涵盖了不同的主题风格,其中衣橱、书桌、床的组合,都是张谦三年来的创业成果。

据张谦回忆,“起初我是跟着父亲学习,什么活都干,记得去年天最热时去给顾客送货,背心被汗沁得透透的,根本顾不上歇下来凉快会,心里只想着赶紧把货送到。在跟父亲学习了两年之后开了这家儿童家具店,我用了一年的时间把店面的盈利提升了两成。”另外,张谦表示,“当初选择创业其实是不愿意过那种朝九晚五的生活,想在创业路上摸索出一些自己的经验方法,除了坚持之外,这些都离不开父母和朋友们的帮助。虽然这些年来也没挣多少钱,但总想自己单独干点有成就感的事。”说到这,张谦一脸满足。

开店之初,由于产品定位于高端客户人群,虽然产品用料环保、质量过硬,但是价格偏高,客户认知度低,前几个月销量平平。后来,经过张谦不断进行宣传,积极参加各种促销活动,经过努力,店面的销售额稳步攀升,销售名次长期排名卖场前列。现在张谦的店每周都会有很多回头客或者购买过他家具的人介绍来的朋友。

“生意是自己的,干起来心里不仅塌实也很带劲。虽然现在规模不大,还会遇到一些困难,但我会克服这些困难的。”张谦沉着地说。



山东枣庄春季藏獒展将于4月12日到13日举行



达摩系种公,来自北京汇金獒园,大毛腿鼻祖

届时将有来自北京、河北、山东、辽宁、江苏、河南、安徽等地的近百条名贵藏獒助阵本次展览会,其中以北京金色獒园和北京汇金獒园为代表的大毛腿团队将首次公开亮相!



天下无敌系种公,来自北京金色獒园,达摩直子

地址:枣庄市高新区电子产业园(高新区添祥酒店南侧)

展会联系电话:13811883943 13366696263

主办单位:藏獒商情网

天下无敌